



HOMOLOGAÇÃO INEXIGIBILIDADE 21/2024

A Prefeitura De Porto Esperidião Torna Público A Homologação Da Inexigibilidade 21/2024. Do Objeto: Contratação De Show Artístico Da Dupla "Fabricio E Fernando" Para A Virada Cultural De Porto Esperidião - Mt 2024. Em Favor Da Empresa: Roberto Aparecido Gomes De Sousa Cnpj: 24.410.158/0001-06.Valor Total De: R\$ 45.000,00 (Quarenta E Cinco Mil Reais).Porto Esperidião-Mt, 16 De Dezembro De 2024- Martins Dias De Oliveira- Prefeito.

HOMOLOGAÇÃO INEXIGIBILIDADE 20/2024

A Prefeitura De Porto Esperidião Torna Público A Homologação Da Inexigibilidade 20/2024. Do Objeto: Contratação De Show Artístico Da Dupla "Brenno Reis E Marco Viola" Para A Virada Cultural De Porto Esperidião - Mt 2024. Em Favor Da Empresa: Malacarne E Silva Ltda - Cnpj: 05.543.849/0001-25.Valor Total De: R\$120.000,00 (Cento E Vinte Mil Reais).Porto Esperidião-Mt, 16 De Dezembro De 2024- Martins Dias De Oliveira- Prefeito.

HOMOLOGAÇÃO INEXIGIBILIDADE 19/2024

A Prefeitura De Porto Esperidião Torna Público A Homologação Da Inexigibilidade 19/2024. Do Objeto: Contratação De Show Artístico Da Dupla "Alecir E Alessandro" Para A Virada Cultural De Porto Esperidião - Mt 2024. Em Favor Da Empresa: Revanildo Divino Souza Silva - Cnpj 24.775.513-0001-32. Valor Total De: R\$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais). Porto Esperidião-Mt, 16 De Dezembro De 2024- Martins Dias De Oliveira- Prefeito.

HOMOLOGAÇÃO INEXIGIBILIDADE 18/2024

A Prefeitura De Porto Esperidião Torna Público A Homologação Da Inexigibilidade 18/2024. Do Objeto: Contratação De Show Artístico Da Banda "Bith Do Verão" Para A Virada Cultural De Porto Esperidião - Mt 2024. Em Favor Da Empresa: Pedro Batista Correia Limitada - Cnpj 07.367.271/0001-29valor Total De: R\$ 40.000,00 (Quarenta Mil Reais).Porto Esperidião-Mt, 16 De Dezembro De 2024- Martins Dias De Oliveira- Prefeito.

RC PUBLICAÇÕES 66 99984-4633.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7f8571f8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario oficial/consultar